

RECTIFICATIF

Madame Claudine SCHUMACHER

Pour le numéro d'IBAN, il fallait lire: CH42 0900 0000 1001 2288 7.